Svjetski dan plesa (29.4.)
Ples je ritmično pokretanje tijela prema ritmu glazbe (rjeđe bez glazbe), pojedinačno, u parovima ili u skupinama. Jedan je od najstarijih ljudskih načina izražavanja. On povezuje glazbu, pokret i povijest. Već crteži u spiljama pokazuju čovjeka kako pleše. U svojim počecima, ples je bio motorička reakcija na određene emocije, na pojačano veselje, strah, žalost, ljubav ili mržnju. Motoričke reakcije na ta uzbuđenja bili su živahni, iracionalni, ali vrlo izraženi sljedovi pokreta, koji su višekratnim uzastopnim ponavljanjem poprimili određeni ritmički obrazac i pretvorili se u ples. 
Ples je oduvijek iskušavao granice i mijenjao društvene konvencije. Ples je uvijek izražaj duha vremena, zato često ima i samo određeni rok trajanja. Neki folklorni plesovi u preoblikovanoj varijanti prenose se iz naroda u "više slojeve društva" i postaju općeprihvaćeni kao "društveni plesovi". U početku u tu kategoriju spadaju razni dvorski plesovi, a tek preseljenjem valcera iz folklora među plemstvo započinje era modernih društvenih plesova.
Plesne forme: Balet, Jazz dance, Suvremeni ples, Društveni plesovi, Step, Folklor, Street dance

Podjela društvenih plesova prema njihovom zemljopisnom, vremenskom i kulturološkom podrijetlu:
Klasični (europski) društveni plesovi: Valceri (Bečki valcer, Engleski valcer), Grupa foxtrot-plesova (Quickstep, Slow-fox,...), Klasični tango, One-step, Two-step i slični stari plesovi, Blues
Boogie- (ili swing-) plesovi (navest ćemo samo neke): Boogie-woogie, Swing-step, Shag, Jive, Rock'n'Roll, Disco fox
Latino-američki plesovi: Bolero, Cha-cha-cha, Mambo, Salsa, Cuban rumba, Bachata, Pachanga, Samba
Tradicionalni plesovi: Paso doble, Argentinski tango, Polka (kao društveni ples), Western Polka (ili Country-Polka), Meksički valcer itd.
Pomodni plesovi: Charleston, Twist, Boogaloo, Bossa-nova, Lambada
Street Dance: Locking, Popping, Waving, Breakdance, Hip Hop, House itd
